

舟大者任重 马骏者远驰

——西安市浐灞第二中学在引领和探索中奋进

“舟大者任重，马骏者远驰”，在引领与探索间，在励志与奋进中，在半个多世纪的办学过程中，西安市浐灞第二中学先后获得西安市重点高中、陕西省标准化高中、西安市贯彻体育艺术工作条例示范校、陕西省校本研修先进集体等荣誉称号，连续十余年荣获未央区高考和中考优胜学校。

学校秉承并贯彻“平进高出、高进优出”的培养目标，在全体师生的共同努力下，学校一本上线率和重点大学录取率逐年增加，一本上线率和高分率在区域学校内名列前茅。越来越多的优秀毕业生被清华大学、浙江大学、西安交通大学、西北工业大学、

西安电子科技大学、陕西师范大学等一流名校录取。

打造学习型、研究型、专家型教师队伍是西安市浐灞第二中学的核心目标。近三年来，学校有69名教师获得国家级和省市级优秀教师、先进教育工作者、优秀班主任等荣誉称号。

目前学校拥有研究生学历的教师比例为23%，高级教师占比33.3%，有陕西省学科带头人2人、省市级教学能手14人，教师辅导200余名学生获得国家、省、市级奖励。在已有的高品质教育资源和教学体系基础上，学校持续打造更科学、更有效、更高品质的教育教学服务体系，从

生涯规划、教师培训、课程研发、教研质量、质量检测、评价激励等方面不断提升。

在艺术中陶冶情操，在创造中释放个性，在体育中强健体魄，西安市浐灞第二中学组建有数十个学生社团，每年组织规模宏大、参与率高、成果突出的艺术节、体育节、科技节、读书节等丰富多彩的各类活动。

依托社团活动和丰富多彩的文体活动，学校形成了基础课程+校本艺体课程的办学模式。学校每年向清华大学、北京体育大学、北京服装学院、陕西师范大学、西安体育学院、西安美术学院等知名艺体类院校输送了大批艺术和体育人才。 刘杰

西安交警高新大队对辖区重点监管单位开展第二季度交通安全督导检查工作

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 陶磊)为深入贯彻落实关于安全生产工作的重要论述和批示指示要求,统筹推进“减量控大”、交通安全隐患大排查大整治、交通事故“零死亡”创建等重点任务,持续构建遵章守法、安全文明的良好局面。2022年7月,西安交警高新大队对辖区64家重点监管单位开展第二季度交通安全督导检查工作。

民警从企业相关台账、制度文件制订、宣传栏曝光栏等方面对企业安全主体责任落实情况、安全管理制度实施情况、交通违法及交通事故奖惩制度落实情况、企业面向从业驾驶人交通安全宣传培训情况、卫星定位系统和动态监控系统使用记录情况、道路交通职能部门下发文件精神学习传达情况等多个方面进行了督导检查。

民警针对检查中存在的问题,要求单位立即开展整改落实并限时验收问题整改情况,通过此次督导检查,达到进一步提升企业防范化解风险隐患的能力水平,为辖区群众创造安全稳定的道路交通环境。

西安市浐灞第二中学(原陕重子校高中)

学校代码:010550



青春的梦想，徜徉于诗意校园的每个角落；晨曦载曜，读书声已然汇进知识的河流。以“博学慎思、知行合一”为校训的西安市浐灞第二中学是西安浐灞生态区管委会所属公办学校，位于浐灞大道和北辰东路十字东北角，学校占地65亩，建筑面积约6万平方米，是一所设计规模为66个教学班的完全中学。学校前身是创建于半个多世纪前的陕重子校，栉风沐雨、璀璨火红的“陕重精神”和“陕重成绩”厚重而深远。在全体师生的共同努力下，学校先后获得西安市重点高中、陕西省标准化高中等荣誉称号，在移交前是未央区委、区政府第一批表彰的“未央名校”。

近年来，西安市浐灞第二中学坚持文化引领、内涵发展，孕育“崇文尚德、开拓创新、追求卓越”的治学精神，在这里，书写着“五育并举、成就师生，构建师生进步和发展命运共同体”的殷殷寄语，发展每个学生的个性、激发潜能、多元提高，多年来已经培养出灿若星辰的优秀毕业生。



崭新起点 砥砺前行

蓬勃而充满生机的校园、优美而雅致的学校环境、完善的设施设备，伴随着琅琅读书声，承载着文化名城的灵韵，散发出人文教育的芬芳。学校拥有300米操场、室内体育馆、天文馆、智慧校园、智慧黑板、艺术中心、创客教室、3D视讯、科技活动室、报告厅等100余个一流的现代化功能部室。这些先进的设施设备为课程设置、生涯规划、社团活动提供空间，也为多元教育提供坚实的保障，为学生的全面发展提供有效的平台。

文化引领 共同成长

西安市浐灞第二中学以发展学生核心素养和开拓学生国际视野为目标，构建环境优美、人文气氛深厚、以人为本的幸福学习家园，使学校成为师生学习科学、追求真知、健康成长的理想园地，使每个学生向更高、更远、更深的层面发展，成为一个有责任、有担当、对社会有贡献的社会主义接班人。

赓续前行，奋楫争先。在西安迈向国际化大都市的进程中，在西安浐灞生态区教育飞速发展的时刻，西安市浐灞第二中学已经踏上了新的征程。在半个多世纪的办学过程中，他们承载着学校宏伟的梦想，紧抓机遇、发挥优势，争创陕西省示范高中，成为带动区域教育发展的生长点，办人民满意的一流学校。

招生计划：

2022年高一年级计划招收300名学生

地址：西安市浐灞第二中学(浐灞大道3785号)

招生咨询电话：

029-81719805、029-81719803(李老师)

029-81719809(王老师)

欢迎有志学子报考西安市浐灞第二中学！携手共进、共创辉煌！